

11. ОКТ. 1972 .

г. Чимкент

Газета №

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ СЕЛЬЧАН

Коллектив Чимкентского областного казахского драматического театра в горячее время белой страды работает по новому графику, новым маршрутам.

«Труженикам полей — спектакли высокого идейно-художественного уровня» — под таким девизом проходят нынешние осенние гастроли театра.

Хлопкоробов обслуживают две актерские бригады. Одна из них находится в Жетысайском районе со спектак-

лями «Шуга» Б. Майлина и «Крах Любая» С. Адамбекова, другая — в Пахтааральском районе со спектаклями «Отец и сын» Ж. Едильбева и «Крах Любая» С. Адамбекова.

На днях к сельским труженикам выезжает третья бригада. Животноводам Сузакского, Алгабасского и Бугунского районов артисты покажут спектакль «Лицом к лицу» по повести Ч. Айтматова.

Т. ЖАРКОВА.